



“ Мы рассмотрели 20 законопроектов, все они приобрели статус законов Свердловской области. В весеннюю сессию был принят закон «О знаке отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала». Это закон, согласно которому жители области, имеющие более 20 лет трудового стажа по рабочим профессиям, могут получить почетный знак, к которому установлена мера поддержки – единовременное пособие в размере 100 тысяч рублей. Совсем недавно были внесены изменения в закон «О знаке отличия Свердловской области «Материнская доблесть». Мы упростили процедуру получения пособия матерями, имеющими знак отличия, теперь это проходит в беззаявительном порядке. Не могу не упомянуть такую важную тему, как присвоение городам Свердловской области Почетного звания «Город трудовой доблести». В этом году мы проводим большую работу, связанную с присвоением почетных званий городам Верхняя Пышма, Ирбит, Серов, Первоуральск. Документы с ходатайством о присвоении Почетного звания «Город трудовой доблести» этим городам за подписью губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** и председателя Законодательного Собрания **Людмилы Бабушкиной** направлены Президенту России **Владимиру Путину**. Ждем решения Президента.

## Михаил ЗУБАРЕВ,

председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления



### Комитет по региональной политике и развитию местного самоуправления

#### ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИТЕТА:

- ✓ предварительное рассмотрение законопроектов и проектов иных правовых актов: о международных, внешнеэкономических и межрегиональных связях региона;
- ✓ о наградах, почетных и иных званиях Свердловской области;
- ✓ об административно-территориальном устройстве, управленческих округах и административном центре области;
- ✓ о развитии институтов гражданского общества;
- ✓ об общественном контроле в регионе;
- ✓ о присвоении наименований географическим объектам или о их переименовании;
- ✓ о вопросах организации местного самоуправления и т. д.

“ За год наш комитет рассмотрел 105 вопросов, 11 законопроектов были рекомендованы к принятию. Среди ключевых законов – закон «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области», позволяющий оказать помощь за счет средств областного бюджета не только адвокатам, но и нотариусам. Приведен в соответствие с изменениями федерального законодательства Избирательный кодекс Свердловской области. Появилась возможность создавать избирательные комиссии на территории воинских частей. Была установлена административная ответственность за продажу несовершеннолетним товаров, содержащих углеводородный газ: газовых зажигалок и баллонов. Было рассмотрено 14 вопросов о даче согласия на заключение различных сделок. Это и вопросы инфраструктуры, и безвозмездная передача имущества в муниципальную собственность. Рассмотрено и одобрено три проекта федеральных законов.

## Евгений СТАРКОВ,

председатель комитета по вопросам законодательства и общественной безопасности



### Комитет по вопросам законодательства и общественной безопасности

#### ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИТЕТА:

- ✓ предварительное рассмотрение законопроектов и проектов иных правовых актов: о статусе и символах Свердловской области и ее органов власти;
- ✓ о выборах и референдумах в регионе;
- ✓ о вопросах законности, правопорядка, общественной безопасности, противодействия коррупции и об административной ответственности за совершение правонарушений;
- ✓ о кадрах судебных и правоохранительных органов;
- ✓ о вопросах адвокатуры, нотариата, оказания бесплатной юридической помощи;
- ✓ о согласовании отдельных сделок, связанных с отчуждением или списанием объектов областной собственности и иных вопросах.